

省直机关工委领导来瑞调研机关党建工作



吴晓宏一行到市地税局直属分局调研



吴晓宏一行到市公安局调研

本报讯(记者 陈丹丹)7月13日上午,省直机关工委副书记吴晓宏一行来瑞调研机关党建工作,市公安局及市地税局直属分局打造的两个党建工作示范点接受检验。市委常委、组织部部长邵德鹏,市委组织部副部长、市直机关工委书记陈艳秋等陪同调研。

调研组来到市公安局调研 党员活动阵地+警营文化 项目建设工作,市委常委、市公安局局长王小甫、政委周立鹏与调研组详细交流了同心铸魂、警营文化 的特色做法。据悉,该项目以同心铸魂 为内核理念,以实现心存信念建同心警营、敢于担当铸忠诚警魂的警营文化为建设目标,在党建工作引领下,落实细化 责任清单,做到软件、硬件建设双管齐下,打造瑞安公安 同心文化,树立瑞安机关干部铁军形象。目前,该项目已成为全国公安系统党建工作示范点,是党的一切工作到基层、到党支部的具体缩影。依托该项目打造的 同心苑 文化空间已成为民

警在紧张的工作之余休闲学习和开展各类文化活动的重要场所。随后,调研组来到市地税局直属分局,调研 最多跑一次 改革工作,市政协副主席、市财政地税局局长吴功宜做了相关情况介绍。据悉,为深入推进 最多跑一次 改革,市财政地税局找准党建工作和中心工作结合点,创建了 党员助税驿(e)站,通过 党员领衔+团队运作+线上线下服务 的新型服务模式,推行 首问负责制,由线下线上助税党员一路领跑,助推 最多跑一次 改革的圆满落地。

据统计,该项目通过线下 党员助税驿(e)站,积极参与 僵尸企业 涉税处置,已累计为买受方盘活资产 6937万元,帮助被征地农民办理补缴社保费7000多笔,涉及保费超4亿元;线上搭建网络 党员助税e站,建立税收微信群21个,为2000多名纳税人实时解答问题近5000个。

本报讯(通讯员 刘伟静 记者 苏盈盈)日前,市综合行政执法局上望中队深夜开展执法行动,查处一起非法倾倒建筑垃圾案件。7月13日,该案其中1人因涉嫌非法占用农用地罪被公安部门刑事拘留。

千余名党员上党课、开展志愿服务、参加无偿献血 云周街道精彩活动献礼“红七月”

记者 钱枫枫

全体党员集中培训、表彰先进党员、慰问优秀党员和困难党员、深入群众开展志愿服务 今年 红七月·服务月 活动开展以来,云周街道始终把自我学习、关爱党员、服务群众作为活动的出发点和落脚点,组织开展了一系列主题鲜明、形式多样的志愿活动。



年被评为街道优秀党员,他说:被评为先进党支部和优秀共产党员,既是荣誉也是责任,今年我们将在侨贸小镇建设和旧村改造中再创佳绩。

慰问党员送关怀 志愿服务暖人心

日前,街道全体干部赴各支部看望慰问曾经作出重要贡献的老党员、优秀党员和困难党员,为他们送去慰问金和礼品。据统计,今年,云周街道共慰问了72名党员,让他们真正感受到了党组织的关心和爱护,充分体现了基层党组织服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用。1949年入党的老党员陈世攀每年 七月 都在翘首以盼,他说,等的不是礼金和礼品,而是党组织对一名老共产党员的牵挂和关怀。

红七月期间,云周街道党员志愿服务也在如火如荼地开展。三伏天的炎热依然挡不住党员志愿者们服务群众的步伐,他们用实际行动践行 两学一做,充分发挥党员的先锋模范作用,密切党群干群关系。党员志愿者们分别在村办公楼、文化礼堂、学校开展党务咨询、法律咨询、免费义诊、卫生大清扫等志愿活动,并大力宣传 五水共治、安全生产、平安瑞安和 文明创建 等街道中心工作,还提供缝补熨烫、理发、免费伏茶等服务,赢得群众点赞。

近日,党员志愿者们还积极参加无偿献血活动,当天共有 408 人参加,成功采血 244 人,较去年增加 51 例,献血量达到 62500 毫升。

今日云周
RUI BAO

上望执法中队深夜打击非法倾倒渣土行为

本报讯(通讯员 刘伟静 记者 苏盈盈)日前,市综合行政执法局上望中队深夜开展执法行动,查处一起非法倾倒建筑垃圾案件。7月13日,该案其中1人因涉嫌非法占用农用地罪被公安部门刑事拘留。

7月初,上望执法中队接群众举报,称雅儒村和新村村交界处有人在深夜倾倒建筑渣土和淤泥,破坏了大量的耕地。执法人员立即前去勘查,现场看到有1台挖机停在场地中间,但没有施工迹象,无法取证。于是,该中队安排执法人员夜间值守,直至7月11日23时许,发现2辆渣土运输车在场地里倾倒渣土,1台挖机在平整场地。

准备出动执法时,2辆渣土运输车辆突然启动油门加速驶离现场,执法人员拦截了1台挖机、1名驾驶员和1名监工。周边群众

见状拨打了110报警电话。上望派出所民警快速出警,控制了2名人员并进行口头传唤。

7月12日,上望执法中队组织专业人员对渣土倾倒现场进行勘测,最终确定倾倒建筑渣土占用农用地面积约18亩,并将相关证据一并移交公安部门。7月13日,公安部门以涉嫌非法占用农用地罪刑事拘留1名当事人。

老人仍在使用露天茅厕,金定柳便是其中之一。

我们用惯了露天茅厕,如果把它拆除了,我们去哪去上厕所?为拆除露天茅厕,山坑村两委多次上门做工作,但出于现实的考虑,金定柳坚决反对拆除。就这样,拆除尚在使用中的露天茅厕遇到了难题。为解决此事,山坑村村委会多次召开会议讨论,最终决定为这些老人免费安装马桶。

当家中安装上马桶,体验过后,老人很是满意。第二天一大早,金定柳和工人们一起拆除了屋后的露天茅厕。

山坑村环境卫生变美变亮,离不开村民的积极配合与参与。黄听弟介绍,由于村民多年习惯一时难以改变,启动创卫工作之初,村民还有些抵触情绪,但随着工作逐步推进,不少村民逐渐改变思想,并积极参与到创卫工作中来。

在整治家禽散养时,70多岁的金宗清老人主动宰杀了家中的6只鸡,做好卫生是为了改善我们的生活环境,只有村居变美了,住在这里才舒服,我们自然要积极配合。

加大宣传力度 提升村民环保意识

村民积极参与到创卫工作中,是芳庄乡加大环保宣传力度所取得的成效。

争做文明市民,争创卫生城镇、垃圾不落地,家园更美丽、文明城镇靠你我,卫生环境为你我为他。这样的宣传标语,在芳庄的街头随处可见。同时,该乡利用电子屏幕、组建微信群等渠道开展宣传工作,学校、卫生院等多次开展卫生知识讲座,增强村民的环保知识。

此外,山坑村还组建了志愿者巡查队伍,志愿者巡查员轮班走街串巷,入户做环保宣传工作,发现垃圾立即叫人清理,发现有人乱扔垃圾,立即上前制止,在潜移默化中提高了村民的环保意识。

下一步,山坑村计划建立 红黄蓝预警机制,依据村规民约,凡有违反的,一一记录在案,当达到一定期限后,根据违规程度,要求违规者参加相关的义务劳动。

全面清理垃圾、建设路边景观带、提高村民环保意识 芳庄积极创建省级卫生乡

记者 黄国夫

日前,芳庄乡结合小城镇环境综合整治,以建成区山坑村为主要区域,辐射周湾、光头等村,积极开展省级卫生乡创建工作。道路更加干净了、路边景观变美了、露天茅厕彻底消失了、三十二溪水更清了。村民们纷纷表示,创建工作让村容村貌得到了极大改善。

环境综合整治是我们打造宜业宜居宜游芳庄、发展生态休闲旅游乡村的基础,但创卫工作不能只体现在环境卫生上,还需转变村民的环保意识,希望通过此次创卫工作,完善卫生设施,改善环境面貌,改变卫生习惯,全面提升山区乡村群众的生活品位。芳庄乡副乡长郑建胜说。

全面清理大街小巷 村居环境焕然一新

山坑村是芳庄乡政府所在地,也是芳庄乡的东大门,主要道路瓯湖线穿该村而过,为此,沿街的卫生状况和景观尤为重

要。近日,记者来到山坑村,只见村民们拿着簸箕、铲子等工具,正在清理一堆建筑垃圾。这堆建筑垃圾堆放在瓯湖线的路边,据村民介绍,已堆放很久了,一直无人清理,严重影响了道路的美观。趁着此次创建省级卫生乡的机会,终于得以清理。

像这样的卫生乱点,在我们村有很多,但是经过这段时间的清理,基本上得到了整治。山坑村村委会主任黄听弟介绍,将这些垃圾清理干净后,这块空地将铺上草坪,种上树木,届时环境将大大改观。

黄听弟介绍,以前瓯湖线两侧这样的乱点,并不少。经过整治后,在路边用小石头堆砌成一处处景观带,并种上花草,而清理出来的空地,或铺上花草,或种上树苗,一眼望去,甚是美观。

此外,芳庄乡还对沿街店面、墙面进行了一番大整容。记者看到很多墙面前都搭有架子,画师拿着画笔在墙上作画,原本老旧的墙面,画上一幅幅山水风景画。

等我们沿街的环境整治全部完成后,乘车从瓯湖线经过此处,映入眼里的都是美景。黄听弟笑着说。

除了沿路乱点整治工作外,背街小



干净整洁的路面



修建路边景观带



墙面彩绘

巷、旮旯角落的垃圾死角也是重点清理的对象。黄听弟介绍,由于村民环保意识薄弱,房前屋后堆满了各种杂货垃圾,而且堆放时间都已久远。

为了清理这些杂物、垃圾,7月3日,山坑村发动村里的党员、志愿者等20多人,在全村范围内开展环境卫生大清扫活动。

村民种植蔬菜的菜园子,则用专门的竹篱笆将其围了起来,古色古韵,整治后的

山坑村面貌焕然一新。

村民积极参与创卫 共同建设美好家园

近日,村民金定柳家中安装上了一个全新的抽水马桶,大大方便了他的日常生活。金定柳今年已70多岁,子女都在国外,他和老伴在芳庄生活。他住的是用石头和木头建成的老房子,已有五

六十年的房龄,由于子女不在身边,房屋尚未翻修,功能不齐全,金定柳夫妇只能到屋后的露天茅厕如厕,给生活带来了极大的不便。再者,茅厕散发的恶臭,也成了邻居们的烦恼。

在此次创卫工作中,拆除露天茅厕是一项重要的内容。黄听弟介绍,村中露天茅厕共有80多个,随着人们生活水平的提高,村民家中大多安装了抽水马桶,大部分露天茅厕被弃用,但也有一些